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Daňová kancelář budoucnosti 
Ve dnech 18. – 19. října 2023 a 2. – 3. listopadu 2023 se konal v prostorách 
kanceláře Komory seminář “Daňová kancelář budoucnosti”, který měl za cíl 
představit nejnovější trendy v podnikání, strategickém přemýšlení a využití 
digitálních technologií. Seminář byl připraven speciálně při příležitosti 30. výročí 
Komory daňových poradců ČR. Účastníci semináře odcházeli nabytí spoustou 
informací, zdrojů a podnětů pro další rozvoj svých firem. Oceňovali zejména 
strukturu semináře a podnětnou diskusi a sdílení zkušeností. 

Strategické přemýšlení o  současné 
a především budoucí podobě fi rmy

Hana Vykoupilová zahájila seminář představením megatrendů 
a  trendů podnikání ve  světě, které vychází z  analýz Světového 
ekonomického fóra a studií CIPD (Chartered Institute of Personnel 
and Development). Prezentace dále poskytla účastníkům přehled 
moderních metod pro tvorbu ' remní, obchodní a personální stra-
tegie.

Další část semináře byla věnována strategickému přemýšlení 
o  současné a  budoucí podobě ' rem a  plánování nástupnictví. 
Lenka Mrázová podpořila diskusi souborem otázek, které smě-
řovaly k  dalšímu formování podnikatelských strategií, zejména 
pokud jde o předání, prodej, změnu a dědictví ' rem, a na ' remní 
hodnoty.

Trendy v digitálních technologiích 

Radek Neužil se zaměřil na digitální technologie a využití umě-
lé inteligence v daňových kancelářích. Představil trendy v oblasti 
práce s ChatGPT a možnosti, jak umělou inteligenci využít pro sou-
časnou a budoucí práci daňové kanceláře. Diskuse se také zaměři-
la na využití nástrojů umělé inteligence v souvislosti s mlčenlivostí 
daňového poradce. Cenné bylo srovnání pohledů ze zahraničních 
komor, které obohatily debatu o perspektivách a možnostech vy-
užití digitálních technologií v daňovém poradenství.

Důležitost networkingu 

Robert Jurka se zaměřil na smysluplnou práci s majiteli ' rem a za-
městnanci, efektivní vyjádření přidané hodnoty pro klienta a sdílení 
zkušeností s prodejem ' rem. Diskuse se točila také kolem konkrét-
ních případů a praktických přístupů k budování vztahů s klienty.

Výhled na akce v novém roce

Rádi bychom vyšli vstříc vysoké poptávce po  tomto semináři, 
a tak Komora plánuje v příštím roce uspořádat seminář „Daňová 
kancelář budoucnosti“ znovu, aby i  další daňoví poradci mohli 
využít této odborné příležitosti. Podrobnosti o  připravovaných 
akcích lze nalézt na  webových stránkách www.kdpcr.cz/osobni-
-rozvojwww.kdpcr.cz/osobni-rozvoj.

Pro účastníky semináře „Daňová kancelář budoucnosti“ a všech-
ny další zájemce bude v  novém v  nabídce také volně navazují-
cí online seminář s názvem „Občerstvení pro Váš osobní rozvoj“, 
který povedou lektoři Peter Chrenko a Jan Tuček. Téma semináře 
bude zaměřeno na nástupnictví a přebírání ' rem v rámci rodinné-
ho podniku. Diskuse se zaměří na praktické aspekty této proble-
matiky a nabídne prostor k výměně zkušeností mezi účastníky. 
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Foto: účastníci semináře 18. – 19. října 2023.


